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Protokół nr 9/2025 

z posiedzenia Komisji Skarg, Wniosków i Petycji  
Rady Miejskiej w Toszku,  

które odbyło się w dniu 25 września 2025 r.  
 

 

Godzina rozpoczęcia posiedzenia: 1537 

Godzina zakończenia posiedzenia: 1548 

 

Ogólna liczba radnych: 6 
Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu. 

 
 

PKT 1 PORZĄDKU POSIEDZENIA 

Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie kworum 

Posiedzeniu Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady Miejskiej w Toszku przewodniczyła 
Przewodnicząca Komisji – Pani Małgorzata Pawłowska-Woźniak. 

W posiedzeniu udział brali: 
1) Sekretarz Gminy - Pani Dominika Gmińska, 
2) Inspektor – Pani Barbara Rodak (protokolant), 
3) Mieszkanka Gminy. 

Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i Petycji – Pani Małgorzata Pawłowska-
Woźniak powitała zebranych oraz poinformowała, że w posiedzeniu komisji uczestniczy  
6 Radnych, co oznacza wymagane kworum. Ponadto nadmieniła, że niniejsze posiedzenie  
jest rejestrowane za pomocą urządzenia rejestrującego dźwięk.  

 

PKT 2 PORZĄDKU POSIEDZENIA 

Przyjęcie porządku posiedzenia i wprowadzenie ewentualnych zmian 

Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i Petycji – Pani Małgorzata Pawłowska-
Woźniak odczytała porządek posiedzenia, po czym zapytała, czy ktoś z Radnych wnosi 
wnioski o zmiany. 

Nikt z Radnych nie wniósł propozycji zmian do porządku posiedzenia. 

 

PKT 3 PORZĄDKU POSIEDZENIA 

Przyjęcie protokołu z poprzedniej Komisji 

Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i Petycji – Pani Małgorzata Pawłowska-
Woźniak poinformowała o przyjęciu protokołu z posiedzenia Komisji Skarg, Wniosków  
i Petycji Rady Miejskiej w Toszku, które odbyło się w dniu 21 sierpnia 2025 r.  
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PKT 4 PORZĄDKU POSIEDZENIA 

Rozpatrzenie petycji skierowanych do Rady Miejskiej w Toszku 

Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i Petycji – Pani Małgorzata Pawłowska-
Woźniak zreferowała treść przedmiotowej petycji, która wpłynęła do Rady Miejskiej  
w Toszku w dniu 18 września 2025 r. w sprawie remontu drogi gminnej ul. Zalesie  
w Boguszycach wraz z ujęciem inwestycji w budżecie na rok 2026 r. Przewodnicząca Komisji 
wskazała, iż przedmiot petycji dotyczy zagadnienia, do którego Rada Miejska w  Toszku  
nie ma ustawowych kompetencji. Finansowanie, rozbudowa i utrzymanie infrastruktury 
miejskiej, w tym również planowanie budżetu należy do wyłącznej kompetencji organu 
wykonawczego jednostki samorządu terytorialnego. Tym samym Rada Miejska nie jest 
właściwa do rozpatrzenia przedmiotowej sprawy. W związku z powyższym wniosła,  
aby petycję przekazać do organu właściwego, tj. Burmistrza Toszka. 

Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i Petycji – Pani Małgorzata Pawłowska-
Woźniak udzieliła głosu obecnej na posiedzeniu Mieszkance Gminy. 

Mieszkanka Gminy podkreśliła konieczność przeprowadzenia remontu wskazanej drogi 
gminnej, zwracając uwagę na liczne uszkodzenia nawierzchni bitumicznej w postaci spękań 
podłużnych i poprzecznych. Zaznaczyła, że część ubytków została udokumentowana 
fotograficznie, a uszkodzenia w niektórych miejscach są częściowo porośnięte trawą. Zwróciła 
się z prośbą o przekazanie zgromadzonej dokumentacji zdjęciowej organowi właściwemu 
oraz o uwzględnienie wskazanego zadania w budżecie Gminy Toszek na rok 2026. 

Następnie Członkowie Komisji Skarg, Wniosków i Petycji przychylili się do wniosku 
Przewodniczącej Komisji, aby przedmiotową petycję przekazać do organu właściwego,  
tj. Burmistrza Toszka. 

Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i Petycji – Pani Małgorzata Pawłowska–
Woźniak poddała pod głosowanie przekazanie petycji według właściwości do rozpatrzenia 
organowi wykonawczemu jednostki samorządu terytorialnego:  

uprawnionych do głosowania   -     6 radnych 

„za” głosowało    -     6 radnych 
„przeciw” głosowało    -     0 radnych 
„wstrzymało się” od głosu    -     0 radnych 

Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i Petycji – Pani Małgorzata Pawłowska–
Woźniak poinformowała, że jednogłośnie przegłosowano przekazanie petycji z dnia  
18 września 2025 r. według właściwości do rozpatrzenia Burmistrzowi Toszka.  
W związku z powyższym zawnioskowała o przygotowanie stosownego projektu uchwały. 
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PKT 5 PORZĄDKU POSIEDZENIA 

Zakończenie posiedzenia 

 
Wobec wyczerpania się tematów, które były przedmiotem posiedzenia komisji 
Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i Petycji – Pani Małgorzata Pawłowska– 
Woźniak podziękowała wszystkim za uczestnictwo i zakończyła posiedzenie o godzinie 1548. 

 

     
    
 
           Protokołowała 
       w/z A. Bełc-Tomala 

               Inspektor 
           Barbara Rodak 
             02.10.2025 r. 
…………………………………..              
data sporządzenia protokołu i podpis  

          Przewodnicząca Komisji  
Skarg, Wniosków i Petycji  
Rady Miejskiej w Toszku 

              

           21.10.2024 r. 

                         Małgorzata 

          Pawłowska - Woźniak 

…….…………………………….. 
data zatwierdzenia protokołu i podpis  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Załączniki:            
1. Lista obecności radnych. 
2. Sprawozdanie z posiedzenia Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady Miejskiej w Toszku w dniu 25 września 

2025 r.   


